



暴雨来袭·后续

A3

京江晚报

编辑 孙殿 版式 周迎 校对 广佳
2014年7月29日 星期二

小区门口弥漫浓烈天然气味

事发丁卯两小区交叉口地带 原因是暴雨泛水导致气味出现

本报讯 前天大雨过后直到昨天，丁卯康馨家园和康佳苑两小区交叉口地带弥漫着一股浓重的天然气味，令周边过往群众惶恐不安。记者将此问题反馈给镇江华润燃气公司。该公司工作人员现场测量并确认气味不是天然气管道泄漏产生的。该公司人员解释，气味缘于前天的一场暴雨，使得附近加气站在水处理过程中产生的水流进了下水管道，又因下水管道流淌不畅满溢到地面，导致气味弥漫。

居民：气味浓，只好戴一次性口罩入睡

昨天上午，记者在康馨家园和康佳苑交叉口地带时嗅到一股浓烈的天然气味。气味一直挥发到康馨家园小区门口。经此路段经过的市民都皱着眉头，掩鼻疾走。在交叉口地带，王女士操作一台缝纫机以帮人缝补修改衣服为生。她告诉记者，前天大雨过后，天然气味比昨天更为浓烈，“直冲鼻子，熏得人头痛，不晓得哪里的天然气管道泄漏了，老百姓很担心。”她推测，气味源头来自于交叉口路上井盖不断泛起的水流。

根据王女士的指点，记者看到，交叉口新建道路牙边上，不断有水流从一只井盖的洞口泛起汩汩流淌，流水一直蔓延到几十米开外的康馨家园小区门口。凑巧的是，王女士租住屋距离这只泛水井盖仅有10米不到，“昨天晚上我翻来覆去地睡不着，又惊又怕，后来又爬起来，找了一只一次性口罩戴起来才能渐渐入睡。”据康馨家园

小区门口保安介绍，前天暴雨过后的气味最浓，居民们也多次反映到物业公司。每到大雨，这里几乎都能闻到天然气味，这种情形已经持续一个多月了，为此，物业管理人员四处打电话反映。

检查：水处理外流并非管道泄漏

记者就此联系上镇江华润燃气公司。该公司工作人员昨日中午带着仪器来到现场进行了测试。经过检查，该公司运行部副经理潘俊告诉记者，气味不是天然气管道泄漏导致的，居民们不用担心。天然气本身无色无味，但为了能及时发现天然气泄漏事故，燃气公司会在天然气里加入臭味剂。该地段不远处就是丁卯加气站，加气站日常会对天然气进行脱水装置处理，处理后的水有专门的收集池。前天暴雨使得收集池里的水漫溢出来，流进了下水管道，而当时道路下水管道又因水流不畅，导致这部分水流漫到了路面，这样来臭味剂的气味就四散开来。潘俊表示，后续公司会对脱水装置加以处理，做好收集工作。

不过居民们却担心，该地段是去年新建道路，下水管道流水不畅问题如果不加以解决，下次暴雨来临，保不准这里还会泛水，还会弥漫天然气味，“虽说没什么危险，但这气味冲鼻子，问题已经持续一个多月了，希望丁卯有关部门能够疏通该地段下水管道，彻底解决问题”。

(记者 陈志奎)

延误的快件昨天基本投完

本报讯 前天午后的一场暴雨，一定程度上对快递投递产生了影响，导致少部分快件出现了延误。昨天记者走访市区快递公司网点看到，部分快递公司网点里堆满了各式快递，工作人员正在加紧分拣和装车投递。快递公司工作人员告诉记者，因为前天暴雨持续的时间较短，随后公司加紧了人员的调度，因此只有少部分快件没有当天完成投递。对于延误的快件以及当天件，截至昨天傍晚，已经基本投递完毕。

快递公司总部对快递的投递时间有着严格规定，原则上当天到达的快递需要当天投递完毕，对于不能完成投递的需要说明理由，如收件人联系不上等，第二天继续进行投递。对于降雨降雪等自然因素引发的快件延误，需要向公司进行备案，然后在第二天完成投递。

在大市口镇江申通快递营业部，记者看到堆满了各种快递，工作人员正在加紧快递的分拣、装车。“27日午后的一场暴雨，对快

递的投递产生不利的影响，特别是低洼的路段和小区。由于快递的车辆大部分是电动车和三轮车，雨天进行投递，容易使得快递包装出现淋湿。”快递员小张告诉记者，总的来说，前日的暴雨，延误了快件的投递，使得少部分快递未及时投递完毕。另外，周末还有一部分的快件，称之为“休息件”，主要是投递地址为单位，但是周末一些单位不上班，送到单位则无人接收，就需要投递员跟收件人及时联系，然后进行标记，待周一集中投递。截至昨天傍晚，延误的快件和当天件已经基本投递完毕。

镇江圆通快递公司负责人张建成介绍，前日暴雨对快递投递产生一定的影响，为此公司启动了应急预案，让平常储备的人力和管理人员帮忙进行投递，当天就基本投递完规定的快递。由于目前依然属于快递的淡季，业务量不是很大，截至昨天下午6时，以周末“休息件”和当天到达为主的快件，已经基本投递完毕。

(张兆勇)

中山东路地下商业街 据中要塞 缔造核心 傲居大市口商圈 凝聚历史商业底蕴 坐拥20万涌动人潮

中嘉广场
GEN FRALIN FLIPPER PLAZA
中山东路地下商业街

营销中心：中山东路68号（东方大酒店东侧）
投资商：北京中环嘉业投资有限公司
开发商：镇江中环嘉业房地产开发有限公司

财富热线：0511- 80850888 | 招商热线：0511- 88691777

本资料仅供参考，所有图及文及数据均后期制作，最终审批以正式法律文本为准，开发商拥有最终解释权。

